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Branch (address above). Two copies of
any comments are to be submitted,
except that individuals may submit one
copy. Comments are to be identified
with the docket number found in
brackets in the heading of this
document. The guidance and received
comments are available for public
examination in the Dockets
Management Branch between 9 a.m. and
4 p.m., Monday through Friday.

Dated: March 26, 2001.

Linda S. Kahan,
Deputy Director for Regulations Policy, Center
for Devices and Radiological Health.
[FR Doc. 01–8058 Filed 3–28–01; 3:43 pm]

BILLING CODE 4160–01–S

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Indian Health Service

Request for Public Comment: 60-day
Proposed Collection; Indian Health
Service Contract Health Service Report

AGENCY: Indian Health Service, HHS.

SUMMARY: In compliance with section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, to provide a 60-
day advance opportunity for public
comment on proposed data collection
projects, the Indian Health Service (IHS)
is publishing for comment a summary of
a proposed information collection
project to be submitted to the Office of
Management and Budget for review.

Proposed Collection: Title: 09–17–
0002, ‘‘IHS Contract Health Service
Report’’. Type of Information Collection
Request: 3-year reinstatement, without
change, of previously approved
information collection, 0917–0002, ‘‘IHS
Contract Health Service Report’’ which

expires 07/31/01. Form Number: IHS–
843–1A, ‘‘Purchase-Delivery Order for
Health Services.’’ Need and Use of
Information Collection: The Contract
Health Service health care providers
complete form IHS–843–1A to certify
that they have performed the health
services authorized by the IHS. The
information is used to manage,
administer, and plan for the provision of
health services to eligible American
Indian patients, process payments to
providers, obtain program data, provide
program statistics, and serve as a legal
document for health care services
rendered. Affected Public: Businesses or
other for-profit, Individuals, not-for-
profit institutions and State, local or
Tribal Government. Type of
Respondents: Health care providers. The
table below provides: Type(s) of Data
Collection Instruments, Estimated
Number of Respondents, Number of
Responses per Respondent, Annual
Number of Responses, Average Burden
Hour per Response, and Total Annual
Burden Hour.

Data collection instrument
Estimated
number of

respondents

Number of
responses

per
respondent

Annual
number of
responses

Average
burden hour

per
response
(3 mins)*

Total annual
burden hours

IHS–843–1A ......................................................................... 7,399 42 310,758 0.05 15,538
IDS** .................................................................................... 16,356 1 16,356 0.05 818

* For ease of understanding, burden hours are also provided in actual minutes.
** Inpatient Discharge Summary (IDS)

There are no Capital Costs, Operating
Costs or Maintenance Costs to report.

Request for Comments: Your written
comments and/or suggestions are
invited on one or more of the following
points: (a) Whether the information
collection activity is necessary to carry
out an agency function; (b) whether the
agency processes the information
collected in a useful and timely fashion;
(c) the accuracy of public burden
estimate (the estimated amount of time
needed for individual respondents to
provide the requested information); (d)
whether the methodology and
assumptions used to determine the
estimate are logical; (e) ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information being collected; and (f)
ways to minimize the public burden
through the use of automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.

Comments and Requests for Further
Information: Send your written
comments, requests for more
information on the proposed project, or
requests to obtain a copy of the data

collection instrument and instructions
to: Mr. Lance Hodahkwen, Sr., M.P.H.,
IHS Reports Clearance Officer, 12300
Twinbrook Parkway, Suite 450,
Rockville, MD 20852.1601, call non-toll
free (301) 443–1116, fax (301) 443–2316,
or send your E-mail requests, comments,
and return address to:
lhodahkw@.hqe.ihs.gov.

Comment Due Date: Your comments
are best assured of having their full
effect if received on or before June 1,
2001.

Dated: March 23, 2001.

Michael H. Trujillo,
Assistant Surgeon General, Director, Indian
Health Service.
[FR Doc. 01–7998 Filed 3–30–01; 8:45 am]

BILLING CODE 4160–16–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Substance Abuse and Mental Health
Services Administration

Fiscal Year (FY) 2001 Funding
Opportunities

AGENCY: Substance Abuse and Mental
Health Services Administration, HHS.
ACTION: Notice of Funding Availability.

SUMMARY: The Substance Abuse and
Mental Health Services Administration
(SAMHSA) Center for Substance Abuse
Prevention (CSAP),Center for Substance
Abuse Treatment (CSAT), and Center for
Mental Health Services (CMHS)
announce the availability of FY 2001
funds for a cooperative agreement for
the following activity: Competing
Continuation of the Starting Early
Starting Smart Data Coordinating Center
(DCC).

Eligibility: Only the currently funded
SESS Data Coordinating Center,
operated by the Evaluation,
Management & Training (EMT),
Associates may apply. Only EMT may
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apply because they have served as the
Data Coordinating Center for the cross-
site study during the past 2+ years of
data collection. The existing SESS Data
Coordinating Center (DCC) has
developed the necessary infrastructure
for the collection, analysis and
dissemination of SESS project data, and
has experience working with the current
12 SESS grantees.

Availability of Funds: Up to $3.99
million ($1.740 million for the first year
and $2.25 million for the second year)
will be available for this award to the
DCC (direct and indirect). The actual
level will depend on the availability of
appropriated funds and progress
achieved.

Period of Support: The period of
support will be for 22 months. Year 1
will consist of the first 12 months,
which will be from June 1, 2001 to May
31, 2002. Year 2 will cover the
subsequent 10 months from June 1, 2002
to March 31, 2003. Annual awards will
depend on the availability of funds and
progress achieved.

Catalog of Federal Domestic
Assistance Number: 93.230.

Program Contact: For questions
concerning program issues, contact:
Michele M. Basen, M.P.A., Office on
Early Childhood, Center for Substance
Abuse Prevention, Substance Abuse and
Mental Health Services Administration,
Rockwall II, Room 950, 5600 Fishers
Lane, Rockville, MD 20857, (301) 443–
6478, E-Mail mbasen@samhsa.gov.

For questions regarding grants
management issues, contact: Edna
Frazier, Division of Grants Management,
OPS, Substance Abuse and Mental
Health Services Administration,
Rockwall II, 6th Floor, 5600 Fishers
Lane, Rockville, Maryland 20857, (301)
443–6816, E-Mail: efrazier@samhsa.gov.

Dated: March 26, 2001.
Richard Kopanda,
Executive Officer, Substance Abuse and
Mental Health Services Administration.
[FR Doc. 01–7997 Filed 3–30–01; 8:45 am]
BILLING CODE 4162–20–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR–4649–N–14]

Notice of Proposed Information
Collection: Comment Request
Floodplain Management and
Protection of Wetlands

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary for Community Planning and
Development, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The proposed information
collection requirement described below
will be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.
DATES: Comments Due Date: June 1,
2001.
ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and/or OMB
Control Number and should be sent to:
Sheila Jones, Reports Liaison Officer,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
Room 7232, Washington, DC 20410.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Richard Broun, Director, Office of
Community Viability, Department of
Housing and Urban Development, Room
7240, 451 Seventh Street, SW.,
Washington, DC 20410–7000. For
telephone communication, contact
Walter Prybyla, Deputy Director for
Policy, Environmental Review Division,
(202) 708–1201 x4466 or e-mail:
Walter_Prybyla@hud.gov. This phone
number is not toll-free. Hearing or
speech-impaired individuals may access
this number via TTY by calling the toll-
free Federal Information Relay Service
at 1–800–877–8339.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department is submitting the proposed
information collection to OMB for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35, as amended).

This Notice is soliciting comments
from members of the public and
affecting agencies concerning the
proposed collection of information to:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) Evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) Enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) Minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond; including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

This Notice also lists the following
information:

Title of Proposal: Floodplain
Management and Protection of
Wetlands.

OMB Control Number, if applicable:
2506–0151.

Description of the need for the
information and proposed use: The
purpose of this information collection is
regulatory compliance. Each respondent
that proposes to use HUD assistance to
benefit a property located within a
floodplain or wetland must establish
and maintain sufficient records to
enable the Secretary of HUD to
determine whether the requirements of
24 CFR part 55, especially subpart C,
have been met. Part 55 implements
Executive Order 11988, Floodplain
Management, and Executive Order
11990, the Protection of Wetlands. The
record, together with other
environmental compliances that a
proposed project may require under the
National Environmental Policy Act and
related laws, will serve to obtain the
approval of an application under 24
CFR part 50 or will allow the use of
grant funds or assistance already
awarded under 24 CFR part 58.

Agency form numbers, if applicable:
Not applicable.

Members of affected public: State,
Local or Tribal Government.

Estimation of the total numbers of
hours needed to prepare the information
collection including number of
respondents, frequency of response, and
hours of response: Annual reporting and
recordkeeping hour burden estimate is a
total of 2,700 hours. Estimates are 300
respondents, 1 frequency, and 9 hours
of response. Total of 300 hours for
notification of floodplain hazard
(regulatory reference is § 55.21). Total of
2,400 hours for documentation of
compliance with § 55.20 (regulatory
reference is § 55.27).

Status of the proposed information
collection: Reinstatement, without
change, of previously approved
collection for which approval has
expired.

Authority: The Paperwork Reduction Act
of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35, as amended.

Dated: March 26, 2001.

Donna M. Abbenante,
Acting General Deputy Assistant Secretary.
[FR Doc. 01–7969 Filed 3–30–01; 8:45 am]

BILLING CODE 4210–29–M
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